st 35t ofH] 2o[iAL 23] EH| K| (8~22H)

ASF O]
13 T3 o5 3
8. 47k obd A% toh B A f(a)ol diste] 10. % {xl—é <w<§}°ﬂ*1 deld
:L'Q] ‘g)\'o] t°ﬂ}‘1 477}‘X] He LLHQ] %ﬂ@ﬁ}%o] f(z):tanwxvor]-‘l] = ;(Dq A(oz,f(a)),B(ﬁ,f(ﬁ))ﬂ
TSI R TGl Dl (C NSRS P PR ge a2 w24 o, 4 P f(a)dl thato]

=0 g 27k ABPe| Wole? [47]

@ 4 ® 6 ® 8 @ 10 ® 12 (7})IP:1

) f(B)=2

| =
IR




AL
8 8 !

a3

12, l‘j/]tljy’]' é—o] AB:9,_C':6?J /I\j]—Z_]—"B‘C:’] ABCOH/\i
72 BAC] oA A BOSH W AE
A

11. A2 A57F 39 ol AgE fx)ol thated
C
DEtal &3, AX AD7} A48 ABCS 9447}

g 9=

o0) =lim 5 [ s)as wbE 4 F A7 ohd e Peba e,
o AC=DBDE WEAZ w, AF AP Zo]e?
ghar 8k g(4) = —24 o, f£(6)2 ghe? [4%] [47]
A
@ 4 @ 6 ® 8 @ 10 ® 12
C
B
o V30 - 6@ ® 7\{5%
® 8\{5% ® 9\{5%




AL
18, A7 =09 u) AWe Fdele] 1A 912
ol F H P AN t(t=0) oA
S0} 247}

ojth, et & H pop @/ oA WYER e
e me 3] HAVE 4<m <8Y ], t=0%FH
t=27}4 & P7} &322 A=ler [431]

@ 4 @5 ® 6 @7 ® 8

() E

g(k) =05 THA =

tsted g(k) = g(k+2)°]

o

O 4

a+b9 Fh2? [47]

@ 5

10




(o] Mo N0
5 AL
a3 T o
15 8% fo)=2(e—a)* (a>0)% A% to] thsho] HEEEIE
g g(@)=
/(@) (o <t) 16. 54
g(x)={
— W=+, (=1 logy(2z—1) = logy3(z+1)
g S @5 (o)t e 20e BEAE g WEATE A5 oo e [34]
5 s mE A5 19 9P S & o)

S={tlt<blUitlt>6,t=c}

oty a+b+co FTHE? (& b<6<ec) [4%]

5 gla)el admsh A y=
& AAAT MR e 45 ke 0F

b EA s

O 12 ® 14 ® 16 @ 18 ® 20

17. 35 f(z) =2’ =52 +3z +k9] F5ke] 329 o,
A ko] gh2? [3H]




a3

A0

I

T —1

Ol
o

O
=

7

19. 295} o] F4

L 5 {a,}o] ZE A5 nol dishel

Ay 1~ Gy =2n

S WEANY o, =39 W, ay+a,0 w2 [37]

kel A7} 5

Q1 ¥4 o]
Co] FAe] WAsHE 9o gl 29 u,
of ¥A#e| Woli selth.

Soy grer (37
Vs

w3

20.

S fla) =(z—1)*(z—4)°] thste] A= AA 9

AN A%

lf(z)l=1g(2)l
ojtt. B g(x)7F T AL WHAL o,
g(=2)+g(2) +g(5) 9 gte? [44]
b @3 g(z) 7t 2 =aolA HEI7MEEA gL
A% a®] A5E 104,
(W) =E

4% ol Aol g =o0olt,
1

10




i3 ot 39 8
21, 293} 2ol F%5 flx) =log,(z—b+1)°] 2%} 22, B} AQFolL e 2AL WEAFE RE

Wibe 4e Avm s A A4S Aua 718717 5059 {o, ) et RE o @el Fo

19 A6l yE3t v 2E Q B4 ) .

SEEel Wi A E A7) ofd AS peEba (7h) 3xY 2 AASF mol sk

s, 4 Qg Ava 718717F —29) Aol 4 <1651 mel EAE

5 fla)9) adEs} Wb HE Roldh S (b AA57k

QXaEXbQ

e (¢ a>1,620) [4

A

y=log,(z—b+1)

10




